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 معايير المحاسبة الدولية   في مقياس  الثانيإمتحان السداسي التصحيح  
 

 طة ق لكل إجابة صحيحىة ن ن( 5):أجب عن الأسئلة التالية   التمرين الأول:
   بـ: IAS 2يتم قياس المخزون حسب  . 1
 . قلأيهما  أو صافي القيمة القابلة للتحقق أالتكلفة  أ. 
التدفقات النقدية من الأنشطة التشغيلية بموجب الطريقة غير المباشرة فإن الزيادة الحاصلة في المصروفات  عند إحتساب قيمة صافي قائمة   .2

 مستحقة الدفع خلال الفترة : 
       ؛ تطرح من صافي الدخلأ. 
 . تمثل خسارة قيمة عن الأصول في:3

 . قلأخيرة ذا كانت الأإسترداد القيمة الدفترية والقيمة القابلة لل ج. 
الفائدة الضمني حسب  .   4 هو معدل الخصم الذي يجعل القيمة الحالية للدفعات المستقبلية لعقد   :هو  IFRS 16سعر 

ا إليها التكاليف المباشرة التي تكبّدها المؤجر
ً
 .الإيجار تساوي القيمة العادلة للأصل في بداية العقد مضاف

 <التي تتوقع المنشأة خلالها استخدام الأصل الزمنية الفترة : هو  IAS 16العمر الإقتصادي حسب  . 5

 التمرين الثاني: 
 ن لكل حالة( 3) :لتكن لديك الحالات التالية، أذكر المعيار المعالج لكل حالة وقدم المعالجة المحاسبية اللازمة وفقه 

 ( ن 1)''المخزونات'' IAS 2المعيار المعالج هو : 01الحالة 
 ( ن 1)دج608000= 36000  -6000 -650000للتحقق: صافي القيمة القابلة 

 لي توجد خسارة قيمة عن المخزونات  اصافي القيمة القابلة للتحقق أقل من التكلفة وبالت 
  ( ن 1) دج.17000=  608000 -6500000

 يجار عقود الإ  IFRS 16المعيار المعالج هو : 02الحالة 
 حساب القية الحالية للدفعات وخيار الشراء

 (ن0,5) 3.790=  عاتقيمة الدفدل تحيين مع
 دج 151600القيمة الحالية للدفعات= 

 (ن0,5)  0.62معدل تحيين خيار الشراء= 
 دج3027.95لقيمة الحالية لخيار الشراء: 

 دج154.659القيمة الحالية الإجمالية: 
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 (ن1) هتلاك القرض:إجدول 

 الرصيد الختامي  قسط الإطفاء  القسط المدفوع  (%10) الفائدة الرصيد الافتتاحي  السنة 

2015 154.659 15.466 40.000 24.534 130.125 

2016 130.125 13.013 40.000 26.987 103.138 

2017 103.138 10.314 40.000 29.686 73.452 

2018 73.452 7.345 40.000 32.655 40.797 

2019 40.797 4.080 40.000 35.920 4.877 

 
 (ن1)على القروض الفوائد   IAS23 المعيار   :  03الحالة

 (ن1)ة: تحديد المد
 أشهر 3جوان= 1الى مارس  1 من 

 أشهر   4ديسمبر =31سبتمبر الى  1من 
 (ن1)دج420000= 7/12×0.09×8000000: اشهر7خاصة بـ  الفوائد القابلة للرسملة هي

 ، المصانع والمعدات الممتلكات  IAS16المعيار  : 04الحالة 
 هتلاك هو القيمة المحاسبية ناقص القيمة المتبقية ساس الإأ

 ( ن0,5) 250000= 28000000003-هتلاك=أساس الإ
 ( ن0,5) 50000= 2500000/5هتلاك السنوي= قسط الإ

 (ن1)تلاك: جدول الإه

 السنة  القيمة المحاسبية )دج(  قسط الإهتلاك )دج(  الإهتلاك التراكمي   القيمة الصافية )دج( 

200.000 50.000 50.000 250.000 2015 

150.000 100.000 50.000 250.000 2016 

100.000 150.000 50.000 2500.000 2017 

50.000 200.000 50.000 250.000 2018 

0 250.000 50.000 250.000 2019 
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 ن( 3)التمرين الثالث:  
 شطة التمويلية: حساب صافي التدفقات النقدية من الأ

 المبالغ  البيان 
 إصدار أسهم عادية نقدا 

 تسديد قرض للبنك 
 ( ن 1) 200000

 (ن 1) (60000)
 ( ن 1) 140000 صافي التدفقات النقدية من الانشطة التمويلية 

ليل على أن الطالب لايفرق  دول فهو  ط التمويلي لايحسب كل الجدكثر من عملية خاطئة لاتخص النشاخال أدة : إذا تم أظملاح
 ة نشطبين الأ 

 
 


